

*A globális egészségvédelem kihívásai –
The Governance Report 2019 – Health Governance*
Hertie School – Oxford University Press (Published October 2019)

Kulcsszavak: globális egészségügy, egészségvédelem, egészségügyi rendszerek, nemzetközi

Forrás Internet-helye:

<https://www.hertie-school.org/en/governancereport/healthgovernance/> ,
https://hertieschool-f4e6.kxcdn.com/fileadmin/2_Research/1_About_our_research/4_The_Governance_Report/2019/GovRep_2019-Executive_Summary-en-8p-191024sw.pdf

A jelentésben a kutatók az egészségügyi ellátásban jelentkező egyenlőtlenségek kiküszöbölését, az egészségügyi rendszerek betegközpontúságra való átállítását, a globális járványok feltartóztatását, az ellátás digitalizációját elemzik. Egybehangzó következtetésük, hogy a politikának globálisan a „*Health in All Policies*“ elvét kell követnie.

Egészségvédelem nemzeti és nemzetközi szinten

Suerie Moon és Anna Bezruki (4. fejezet), valamint *Ilona Kickbusch és Austin Liu* (5. fejezet) következtetései szerint a világviszonylatban jelentkező fenyegetések és kihívások kezeléséhez globális politikai eszközökre van szükség. Az egészség és a jól-lét biztosítása egyben multiszektorális fellépést igényel.

Jóllehet a politika felismerte a hatékony globális koordinációs stratégia szükségességét és a SARS-válság (2002/2003) és az Ebola-válság (2014/15) óta előrelépéseket is sikerült elérni, a globális irányítás továbbra is akadozik. Az egyes államoknak erőteljesebb elkötelezettséget kellene tanúsítaniuk, gyorsabb és hatékonyabb információcserére kellene törekedniük, figyelembe kellene venni a kutatási eredmények elérhetőségét és megfizethetőségét, valamint a konkurens vagy rendelkezésre nem álló finanszírozási és elszámolási mechanizmusokat.

Ajánlások: • Kapacitások kiépítése, az államok nagyobb kötelezettségvállalása a fertőző betegségek kitörésére való felkészülésre és a finanszírozás garantálására. • A lakosság képzése és felkészítése a megelőzés és intervenció területén. • Az elszámolási rendszerek kontrollja, minden érintett bevonásával, annak érdekében, hogy a politika válságmentes időkben is odafigyeljen a megelőzésre. Ezt a célt szolgálja a ***Global Preparedness Monitoring Board***. • A tudástranszfer és a koordinációs intézkedések keretfeltételeinek megteremtése. • A nemzeti és nemzetközi irányítórendszerek egyesítése annak érdekében, hogy a globális egészségügyi rendszer több legyen, mint a részek összege.